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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

12ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 01.06.2020 

 

ATA 023/2020 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 12ª Sessão 

Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada no primeiro dia do 

mês de junho de  dois mil e vinte, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler da 

Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Eugenio Schwendler e 

secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores e quem os acompanhava pelas redes sociais, e 

invocando proteção divina declarou aberta a sessão passando ao PEQUENO 

EXPEDIENTE onde o vereador Elmo Pauli fez a leitura de um texto bíblico e na sequência 

o presidente pôs em aprovação a ata da sessão anterior, 11ª sessão ordinária, onde ninguém 

se manifestando contrariamente a ata foi aprovada. Em seguida o presidente passou a 

assinatura do termo de presença, sendo registrada a presença de todos os vereadores na 

sessão. Após a assinatura do termo de presença o secretário fez a leitura da Mensagem do 

executivo nº. 019/2020 – Projeto de Lei nº. 018/2020. Encerrando as matérias do pequeno 

expediente o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a segunda 

discussão e segunda votação do Projeto de Lei nº. 017/2020 do executivo protocolado sob 

nº. 020/2020 – Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e a Inclusão de Prioridade 

no PPA e LDO e Dá Outras Providências. O secretário fez a leitura da justificativa e dos 

pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo favoráveis todos os pareceres, então o 

presidente passou à discussão do projeto e não havendo manifestações pôs em votação o 

referido projeto sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade à sessão o presidente 

passou às INDICAÇÕES onde o secretário fez a leitura da Indicação nº. 055/2020 – 

Vereadora Jeane Baum – Para que seja feita pavimentação com pedra irregular na Linha 

Cabeceira do Cedro. A autora justificou sua indicação e na sequência o secretário fez a leitura 

da Indicação nº. 056/2020 – Vereador Adelar Richter – Para que a administração municipal 

gestione junto a Secretaria Estadual de Saúde a viabilidade de construção de uma nova 

unidade de saúde no distrito de Dom Armando. O vereador Adelar justificou sua indicação 

e também teceram comentários quanto a indicação as vereadoras Nilva Unser e Jeane Baum. 

Em seguida o secretário fez a leitura da Indicação nº. 057/2020 – Vereador Elmo Pauli – 

Para que seja cascalhada a estrada da linha União no distrito de Dom Armando. O vereador 

Elmo se manifestou quanto sua indicação e também teceram comentários quanto a indicação 

os vereadores José Schneiders e Valentin Kniphoff. Em seguida o vereador Adelar Richter 

pediu para se manifestar levantando a questão do pessoal do Samu que estão lutando muito 

para conseguir o teto máximo de insalubridade, citando que os municípios de Santa Helena 

e Itaipulândia estavam pagando o teto máximo, e tendo em vista o trabalho e o relatório de 

atendimentos que lhe foi apresentado, que era muito expressivo, o vereador ressaltou que 

eles realmente merecem. Na sequência o presidente passou a ENTREGA DE PROJETOS 
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onde foi baixado para as comissões o Projeto de Lei nº. 018/2020 do executivo 

protocolado sob nº.  021/2020 – Autoriza o Executivo Municipal a Efetuar a Abertura de 

Crédito Adicional Suplementar Para o Exercício de 2020 e Dá Outras Providências. 

Encerradas as matérias do grande expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES 

FINAIS e pediu que o secretário lesse a convocação para duas sessões extraordinárias que 

se realizariam na quarta-feira (03) após a realização da reunião das comissões. O presidente 

então agradecendo a presença dos colegas vereadores declarou encerrada a sessão.  


